

智善同心慈善戏曲晚会

智行在一月一日元旦当日，于香港新光戏院举办“智善同心慈善戏曲晚会”。当晚承蒙前香港政府高官陈祖泽博士及梁世华先生担任主礼嘉宾，并得到粤剧名伶王超群小姐担任大会顾问暨艺术总监。大会邀得14位名伶及粤剧爱好者支持，演出精彩折子戏。当晚座无虚席，晚会收益全数用以支持智行基金会艾滋遗孤教育项目。



智行大学生参加香港马拉松

5名分别来自云南及河南省的智行大学生来港参加渣打香港马拉松10公里赛事。渣打银行除支持学生参与香港马拉松外，今年更增设名额予智行支持者陪同学生参赛，香港艺人谭玉瑛小姐出席支持及鼓励学生尽力完成赛事。来港的4天行程中，学生更拜访及参观了智行的支持企业，包括Hugo Boss旗舰店、建业地产香港办公室及Pizza Express分店，并与企业代表分享及共膳。此外，他们乘坐专船前往南丫岛发电厂、游览浅水湾海滩，亦跟青苗基金杰出学生代表及香港大学志行会代表见面分享及游览香港大学校园，度过了一个别具意义的周末。



智行大学生创业培训

1月26至31日，光华·智行第十二期创业培训于郑州开展。共有4名光华创业培训老师和35名智行大学生参与此次培训课程，除了学习创业相关知识，大学生们更借此机会深入了解智行，和彼此结下了深厚的友谊。创业培训不仅是一个让大学生们相互认识、共同学习的平台，更是一条加固大学生与智行连接的纽带，为传递智行理念奠定了更好的基础。



第四届中国公益节盛典

1月22日，中国公益领域年度盛事，由中国公益节组委会发起及举办的“第四届中国公益节”在北京隆重开幕。智行因积极推动公益事业的发展，有幸获得2014年度最佳公益组织奖，这是对智行艾滋遗孤助学工作的鼓励，我们将再接再厉帮助更多受艾滋病影响的孩子完成读书梦想！



智行华中地区开展家访活动

1月7日至9日，智行驻马店项目地在项目地进行了家访活动。此次家访得到了南阳民政部的全力配合，共家访中小学生58人，高中技校生25人，大学生20人，真实掌握当地的受助学生家庭情况，为日后更好服务于受助对象做好了准备。



智行大学生及高中技校生面试

2015年1月10日周口地区24名新申请高中技校生在郑州办进行面试。此次面试不仅让新生们了解到智行的工作性质和内容，更是通过智行这条纽带密切了学生之间的互动，增进了相互之间的感情，使得同学们深刻地了解智行“一帮三，三帮九”的公益理念。

2月1日及2日，杜聪先生对南阳市新申请的13名大学生进行了面试，智行受助大学生都经杜聪先生的亲自面试，掌握他们的第一手资料，能全方位帮助他们完成大学学业。

南阳志愿者探访活动

1月30至2月2日，智行驻马店项目地开展志愿者爱心之旅活动。杜聪先生及15名远道而来的香港志愿者共同参与，《南阳日报》记者陈女士热心参与随行深度报道，共探访了南阳三县共24个家庭32个孩子，为其送去了冬日的物资及关爱。

2月1日晚，举办了爱心之旅晚会活动，南阳市民政局4位领导及智行在南阳地区资助的学生代表亦参与其中，共同度过了一个难忘的夜晚。



“智爱”新年慈善晚宴 2015

智行基金会于1月25日举办了“智爱”新年慈善晚宴，与一众支持者聚首一堂欢度新年。5位智行大学生参加渣打香港马拉松后，一同出席晚宴并跟宾客分享点滴，让支持者了解他们的内心世界。当晚承蒙“浸信会爱群伤健魔术团”支持，表演精彩魔术节目，在场宾客掌声不绝。学生则以音乐和舞蹈来感谢所有捐助者的支持。精彩节目以外，晚宴设有慈善奖券抽奖及拍卖环节，让大家欢度了一个愉快的晚上。席间智行支持者及流行歌手王馨平小姐专程前来于场外探访5位大学生，勉励他们自强不息。



中关村在线公司线上公益募集活动

1月中旬始，中关村在线公司与智行合作，为智行西南地区的资助的受艾滋病影响的孩子募集电子产品，由网友自发捐赠，将帮助西南地区大山里的孩子们，借由电子工具与外界接触，献出您的爱心，温暖需要的人，传递爱心从ZOL公益开始！

线上捐赠链接：<http://m.zol.com/cishan/>

郑州冬令营

2014年12月31日至2015年1月3日，智行郑州办组织开展了主题为“发现更好的自己”的中小学生冬令营。杜聪先生及4位加拿大媒体访问团、4名本地及美国志愿者及26名智行资助中小学生参与其中。活动旨在让孩子们接触更多外面的世界开阔眼界，发现更好的自己。通过本次冬令营，孩子们不仅建立了深厚的友谊，更是通过团队活动了解“一帮三、三帮九”的公益理念，对智行有了更加明确的认识。



天津渣打科营中心探访活动

1月29日至30日，天津渣打科营中心的四位志愿者与智行北京办两位工作人员来到智行华中项目地，进行为期两天的探访活动，并为196户家庭捐赠了日常食品物资，实地探望了受艾滋病影响的特困家庭，将物资赠送给老乡，鼓励小海星好好学习。当见到2014年冬令营曾陪伴一天时间时，同学们分外激动，温暖之行传递关爱！



智行公益传播行

1月6日新年伊始，杜聪先生受邀来到郑州市黄河科技学院，为1000名在校大学生做主题演讲，分享自己十七年的公益心路历程及智行开展的艾滋遗孤救助工作，畅谈未来公益趋势：公益生活化及常态化将使青年学子有更多机会参与到公益活动中。杜先生提醒参会学生关爱弱势群体，鼓励青年朋友积极参加公益活动，给予弱势群体关爱与帮助，为社会贡献自己的一份力量。



智行 2014/15 工作总结会

1月18日至25日，来自全国10个办公室的智行人相聚项目地广州，举办智行基金会2015年会。本次年会的主题是“专业合作传承创新”，期许智行团队在2015年里继续提升人员、管理和项目的专业性，促进内部团队合作，以及对相关方的合作；并在未来的工作中，不断创新实现突破，期待在2015年里通过专业扎实的工作，更好地帮助有需要的人。



在法国欧里亚克的时光 ——来自海上青培坊未来的老师张帅 和金会子的法国生活感悟

张帅与金会子是海上青培坊是以前的毕业生，他们被选中未来将加入青培坊的教师队伍！为了将来能做好这份赋有使命的工作，他们于2014年6月动身前往法国进修。

“我在这里过得很好。只是觉得有几门理论课对我来说实在有些难度，而老师也说我什么都没听懂！不过，让我感到非常高兴的是，我遇到了一些很好的同学，他们对我非常友善！”——张帅



“十二月，我们和两位糕点师一起做了糕点，用于在市中心为学校做宣传。那天的活动很顺利，只是天气冷得让人觉得好像置身于冰柜之中…昨天，我们与学校校长 Christian Vabret 一起前往克罗德罗内斯屈埃（法国），录制了一期将在法国5台播出的节目！”——金会子

主编：马丽

联系我们：

北京 010-65542018 beijing@chiheng.org

上海 021-63804427 shanghai@chiheng.org

香港 00852-25170564 info@chihengfoundation.com

微博：智行基金会（新浪、腾讯、搜狐）